O KT667A9

TpaH3ucrop KpeMHHEBbIA snmxcuanbuo-mfa.uapnun CTPYKTYPH p-n-p YHHBEpCaibHBIL.
Hpennaspaven i1 NPUMCHCHHUA B reHeparopax OTKJIOHCHHS IICpeNaloiiMX TeIeBHIMHOHHRIX
KaMep BBHICOKOH YeTKOCTH Ha TpyOKaX ¢ eduiekTropHoll cucTeMoit oTkioHeHus. Buintyckaerca s
IUTaCTMACCOBOM KODITyCe cxemmnbmonam aﬁ HTHLIL 9epTEX TPAHIHCTOPA AHANOTHYeH
OPHMBEACHHOMY U1a TpaHsucTopos 2T664A9, 2T 64B9 Macca Tpamsucropa He Gonee 0,1 r.

DNCKTPHICCKHE NAPAMETPH
Crarrueckuit koa¢ppumpenT nepenadyu Toka B cxeme 09 mpu Ukb6 = 10 B,
b =5MA, i
HE MEHEE ...ocooeireerirreerireroresssreessssscrsenronnsunasnsessosnee evevnne vevirsrntunnasdioereranenaranrieesens 50

I'panmynas yacToTa Ko>ddpuimenTa nepeaaud Toka B cxeme O3 npu Uks = 10 B,
k=1¥uA, ‘v

HE MEHEL ...c.covvevereereennnn. Serisssssentastenreseeerarerrranabyatresaaerenrees Nresessserrerevatseneereeneranas 40 MI'y
I'paBn9HOE HAMPAXKCHNE IIPH JK = 30 MA, BE MEHEE ........ccoeeveeeeruecrecreenreeeerasnnnes 250 B
HanpsoeeHue HACHINCHUA KOUIEKTOp-3MHETTEp npu Jk = 10 MA, 6 = 2 uA, 4 ‘

HE BOJICE .. .eeeeereireeriiriecrnrirrriseasessrsassssssssenssossssssssssrassnssssssssressesane wisvereseessarranenens 1,2 B
OOpaTHHIK TOX KOIUIEKTOPA rrpn k6 = 300 B, He Oonee ............. eerenuns drars vvee veeess 0] MKA
O6pamaniit TOK sMuTTecpa pu 50 = 5 B, He GOMEE ....vnrnrrenoo.. rrreererteeerenees vesvens 1 MKA

Tipenensinie SKCILIYATABOHERME NAHHME

TIOCTOAHHOEC HAIPAKCHUC KOIUICKTOP-083A ...cocevvveeverereinererirreeerreneersesrressereasessosssasss 300B
TIocTOAHHOS HAUPAXKCHHUE KOUICKTOP-IMHUTTEP P R63 = 1 KOM......cocceaveeneeee. 300 B
TTOCTOAHHGE HAIPTKCHHE 0a3a-OMITTED ...ivcuvvereeerenrrrnrrersrnraeersees terereresrrersasnesseren SB
TIOCTOAHHBIN TOK KOJUICKTOPA ....cvvvrrernerssrcossasuranserassoonssssrsmentonmastassssnernsnen brersrrananenns 20 MA
VIMITYTHCHBIM TOK KQJUICKTOPA IIPH £y = 500 MKC ..oovmverinensicssenrasescsereseasasescsans 50 mA
TTOCTOAHHAIB TOK GABBL ....coeovvverrrerirneeresrerrsiesiseerssssesensssnsresssssnnessossasessssssesesssnssessanes S MA
VIMITYTECHBIIE TOK 68361 ITPH fyy = 500 MEC ......cocvimeeeneeircncncscsensaesonsenssesscsseseenssens 10 4A
IlocrosHnas pacceunacuas Moumoc'rb KOJUTeKTOpAa.
C TEIIo0TBOROM. , TP Tk = -6 ... 425°C....rieeecrircecriecnercnreseaneenns forrerrassenae 1 Br
Ge3 TerwooTsonal npu 7= -60...+25°C........cooun...... gessresssesnersesressssnnessessaressane 0,3 Br
TeMuiepaTypa p-nt MEPEXOAA ....cecvvurercrerrerseemsansarvnraseons brsresessanesesessetnsasearsessesnenrnanns +150°C
Tennonoe COMPOTUBACHUE NEPEXOL-KOPIIYC .ocoeeieerramuumtmenuesmammaneeaneoeresmeersee oermeseoners 125°C/Br
TennoBoe COMPOTUBNCHUE NEPEXOM-CPCMA ....cveireemvrerierasreseesnsersrrsrsrsessssossassnsessesacsens 416°C/Br
TeMnepaTypa OKPYXAIOWICH CPEADI ....cvvveverrrrireeierreriesrrartnrasiassivssssessesssrerssessssanresnres -60...+100°

F'Tim 7k >+25°C MAKCHMANbHO IOONYCTHMAst NOCTOAHHAS pPACCEHBAEMAs MOLMHOCTD
KOANEKTOPA paccuyuThIBaeTcs no popmyne

Px,maxc = (150-Tk)/125, Br
2Tlpu T>+25°C
Px,maxc = (150-T)/416, Bt

[Taitky BWIBOAOB PEKOMEHAYETCS MPOBOAHTHL C NPUMEHEHHMEM IYAALLMX NACT W NPHNOEB HA
paccTosHUM He MeHee 0,15 MM OT Kopnyca TPAH3UCTOPA, BpeMa naitku He bonee 4 ¢, TeMneparypa
naiiku He Gonee +265°C.
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3aBUCHMOCTb HAMPAXCHHS HACHI LLEHUS 3aBMCUMOCTbL CTATHYECKOTO KO3(PDHUMEHTA

KOJIACKTOP-IMUTTCP OT TOKA KOJUIEKTOPA. ficpCaayn TOKA OT TOKA IMUTTEPA.



